2013年3月18日 星期 编辑:蓝峰 组版:洛菁

# 男子勒死女友藏尸宾馆床下

历下警方仅用五小时就破获这一命案

本报96706热线消息(记 尉伟 通讯员 邹宁 **杨亚敏)** 3月11日,省城一 男子张明(化名)因被女友催 债起纠纷,将其勒死藏在床 下。17日,记者从历下警方 "亲民警务"通报会上获悉, 仅5小时, 历下警方就破获了 这一命案。

3月11日上午9时许,省 城佛山街一家酒店,一名清 洁工打扫房间时,发现一个 房间大床床体有破损,可谁 想,当维修人员搬起床垫打 开床板时,发现床板下竟藏 着一具女尸。

接警后, 历下公安分局立 即成立专案组全力侦查。很 快,被害女子身份浮出水面。

"死者孙某,33岁,3月7 日早上与一男子入住该酒 店。"民警告诉记者,通过调 取案发现场周边的监控录 像,3月7日入住后,孙某在房 间内再未出来,而与她一同 开房的男子张明则于10日下 午独自离开

当晚张明在佛山街另一 家酒店住了一夜后,第二天 打车离开济南。

11日中午,得知张明在



泰安后,民警迅速赶过去,在 泰山上将嫌犯张明抓获。面 对民警,张明对杀害孙某的犯 罪事实供认不讳。而此时,距 离群众报案仅过去五小时。

原来,张明和女友孙某 是吉林老乡。2011年,张明和 孙某通过网络聊天相识,并 确定恋爱关系。张明平时零 星地做点儿生意;孙某则以 经商为生,有一些积蓄。

相识两年来,张明屡屡

向孙某借钱做生意,前前后 后共借了近20万元。可由于 生意并不顺利,张明也一直 没有归还。为此两人也多次 发生争吵。

3月10日下午,在佛山街 那家酒店房间内,张明和女 友因债务厮打起来。张明竟 残忍地用手机充电器的电线 将女友孙某勒死。张明又找 来螺丝刀把床板卸下,将女 友尸体藏了进去,之后跑到

第二天,见那家酒店没 有动静,张明才离开济南。

"女友死了,他也想跳泰 -死了之。"民警介绍,到 了泰山后,张明觉得摔得面 目全非对不起父母,于是他 就买了根绳索,准备等到晚上 进山上吊自杀,"结果,他没想 到我们能那么快找到他"。

目前,涉嫌故意杀人的 张明已被历下警方刑拘。

# 男子遇车祸瘫痪在床 历下巡警温暖送到家

本报96706热线消息 (记者 尉伟 通讯员 杨亚敏) "我想感谢 下历下巡警三中队的21 位民警……"3月17日,历 下公安"亲民热线"接听 现场,市民老李来申表 示。原来,他曾遭遇车祸 瘫痪在床,而正是在历下 巡警三中队民警的帮助 下,他和家人才逐渐渡过

老李今年四十多岁, 和妻子、两个孩子住在刘 智远村。2006年的一场车 祸,让老李一家坠入深

老李双腿瘫痪在床, 而他的父亲患有中风,家 里有两个瘫痪不能自理 的人。村里知道了老李家 的情况,替他们申请了低 保救助金。一家人就靠着 这点救助凑合着生活,日 子过得非常艰难。

在2010年的"大走 访"活动中,历下巡警三

家的情况后,主动与他 家"攀"亲,结成帮扶对

"每周,我们的值班 民警都会打电话询问他 们家生活近况,有什么困 难。"历下巡警三中队教 导员王小青告诉记者,除 了逢年过节送粮、油、肉、 蛋外,中队民警还经常自 发捐款捐物。

2011年6月,民警穆 士骞得知老李的儿子有 当画家的梦想后,每隔一 段时间就会给孩子送去 笔、墨、纸、砚,鼓励其坚

"如今,老李儿子的 国画水平已考到了七 级。"教导员王小青说,今 年年初,民警赵莉莉去老 李家探望,看到老李的女 儿穿的羽绒服都已发白。 第二天,她就将一套崭新 的羽绒服、保暖衣送了过

### 带着孩子被困电梯,求救电话打不通

# 十天里,一业主两遭"电梯惊魂"

本报记者 张泰来 实习生 刘杰

"电梯出点 问题,我们可以 理解,但求救电 话不能用,就不 能让人接受了!" 17日上午,赵先 生带着孩子乘坐 电梯时,电梯突 然卡在半空,更 麻烦的是,电梯 里没有手机信 号,求救电话也 没法用。而这样 的情况在10天的 时间里,赵先生 已是第二次遭 遇。



#### 维修人员正在检测电梯。

一点微弱的信号,我尝试了 10分钟,终于打通了物业的 电话,他们赶到,我们才最终

#### 走出了电梯。" 昨日带孩子乘电梯, 故障再次重演

赵先生说,上面是自己 10天前的遭遇,自从那次之 后,自己的孩子就对坐电梯 有了阴影,抱着他一到电梯 里面,就问为什么电梯有两 个门,为什么他们又坐电梯 了,自己一再给他解释电梯 上次坏了,已经修好了,现在 孩子才刚刚敢再坐电梯,想 不到3月17日,同样的事故再 次上演。

当天也是10点左右,也 是带着孩子下楼,就跟把上 次的情况重演了一遍一样。"

#### 本报记者 张泰来 摄 赵先生说,这次他有了

经验,看求救电话不能用,直 接掰开了轿厢门,通过手机 联系到了物业,被困的时间 也没有上次那么长。

17日下午2点左右,记者 来到赵先生所在的单元,见 到3名电梯维修人员正在对 电梯进行维修,等到3点记者 离开时,工作人员称业主反 映的求救电话不通的问题已 经解决,但在维修过程中,发 现电梯还有一点其他问题, 还要继续维修。

记者联系小区物业,工 作人员说小区的电梯都是 按时检修,也都有检验报 告,目前紧急求救电话已经 修好,但维修工发现电梯设备 内有根线接地,还要继续维修. 至于当天能不能修好,物业工 作人员也不敢肯定。

# 姐弟俩贪玩先进公园 父亲转眼找不着报警

本报96706热线消息 (记者 尉伟 实习生 孔.田田) 3月16日上午 省城的张先生带着俩孩 子去张庄路上的森林公 园玩,可就在他锁车的功 夫,俩孩子却不见了踪 影,张先生急得连忙报警

16日上午10时许,张 先生骑着电动车带着俩 孩子去张庄路上的森林 公园玩。来到公园门口 后,他先把俩孩子抱下车 子,自己去停车。可谁想, 当他把电动车锁好再扭 头找时,俩孩子竟不见了 踪影。本来认为孩子可能 就在附近,可张先生找了 半天,连个人影儿都没见

俩孩子,姐姐六岁, 弟弟两岁,年纪这么小, 不可能跑远了。焦急的 张先生立即报警求助 在附近巡逻的槐荫巡警 大队民警迅速赶到现

了解情况后,民警-边安慰张先生,一边分头

很快,民警打听到, 有人在公园的东南方向 看到过俩年龄特征相似 的孩子。果然,当民警和 张先生继续在公园内找 寻时,公园北门附近的保 安来电:他们在儿童乐园 发现了俩孩子。

民警和张先生立刻 赶了过去,此时姐弟俩正 在儿童乐园玩得开心呢。 原来, 六岁的姐姐见爸爸 去锁车子,就领着弟弟先 跑进了公园,并在儿童乐 园玩了起来,全然没想到 自己的这一举动却让爸 爸着急担心。

# 济阳一村民患癌症 民警去医院帮办二代证

本报96706热线消息 (见习记者 蒋龙龙 通 讯员 殷茵) 家住济阳 县崔寨的程先生不幸罹 患癌症,家人准备为其办 理农村医疗保险时,发现 程先生没有二代身份证, 这可急坏了他们一家人。

程先生家住济阳县 崔寨镇赵河村,今年50 岁,正值中年的他很不幸 被查出患有癌症晚期。程 先生在济阳县人民医院 住院,治疗费用巨大,致 使这个普通农民家庭经 济状况更加糟糕。

鉴于新农村合作医 疗制度在此刻或许能为 家庭解决燃眉之急,程先 生的妻子开始着手办理 保险手续,然而程先生至 今使用的还是几十年前 办的一代身份证,这给办 理保险手续带来了不小 的困难。按照相关规定, 程先生应到崔寨镇派出 所去办一张二代身份证, 但程先生已经几天无法 进食了,更不用说去几十 里远的派出所了。

济阳县崔寨派出所 了解情况后,民警于3月 15日赶到医院,给程先生 拍摄了身份证照片并登 记了信息。民警提醒广大 居民,为了出行和办理业 务方便快捷,应尽快到派 出所更换二代身份证,以 防带来生活和工作的不

#### 几天前带孩子乘电梯, 出故障无法求救

赵先生家住省城一小区 7区9号楼7楼,平时乘电梯上 下楼

大约10天前的一天上午10 点左右,赵先生带着三岁半的 儿子和老母亲一起到楼下去。

'我们上电梯,摁了一楼 键,电梯门关闭,刚向下走了 还没有半米,就听到咯噔-声,电梯顿了一下,就停在那

虽然赵先生经常坐电 梯,但这样的情况还是第一 次遇见。慌乱之下,他按照电 梯轿厢壁上的说明,拿起了 申梯里的求救申话,想找物 业求救。"说明上说遇到紧急 情况,只要拿起电话就能跟 工作人员说话,告知他们险 情,可是我拿起电话,里面却 -点声音也没有,完全不能

这时,赵先生三岁半的 儿子不知道这是出了什么 事,在奶奶的怀里哇哇地哭 了起来,赵先生更着急了,他 拿出手机来,想通过手机联 系物业,可手机上一点信号 没有,也拨不出电话去。

赵先生只能一边安慰孩 一边拍打电梯门求救,可是 由于该单元人住率不是太高, 没有人听到他们的求救声。

直到1个多小时的时间 过去了,赵先生突然想起,电 梯实际上是有两层门,一层 是电梯轿厢门,一层是各楼 层的门,他试着掰开了里面 的轿厢门。

"这样手机就断续有了